
Ξεκίνησε με επιτυχία ο απεργιακός ξεσηκωμός!

ΠΕΝΕΝ

Από τα μεσάνυχτα ξεκίνησε και εξελίσσεται με καθολική συμμετοχή και επιτυχία η πανελλαδική απεργία
των Ναυτεργατών σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας.

Η απεργία γίνεται στο φόντο του διαπραχθέντος εγκλήματος στα Τέμπη που στοίχισε την ζωή 57
ανθρώπων.

Για το έγκλημα αυτό είναι βαρύτατες και αναμφισβήτητες οι ευθύνες τόσο της σημερινής όσο και των
προηγούμενων κυβερνήσεων αφού με την πολιτική τους ξεπούλησαν τις σιδηροδρομικές συγκοινωνίες,
μείωσαν δραματικά το προσωπικό, υπονόμευσαν την ασφάλεια και εφάρμοσαν το δόγμα κόστους –
οφέλους σε ένα νευραλγικό τομέα που αποτελεί δημόσιο – κοινωνικό αγαθό!

Αυτή η πολιτική είναι συνέχεια των καταστροφικών και πολύνεκρων δυστυχημάτων που
έγιναν στο Μάτι, στην Μάνδρα, στο «EUROFERRY OLYMPIA», στο «NORMAN ATLANTIC», αλλά
και στα καθημερινά δυστυχήματα και ατυχήματα που γίνονται σε εργασιακούς χώρους.

Η ανθρώπινη ζωή γίνεται θυσία στο βωμό του εργοδοτικού κέρδους!

Και στο χώρο της Ναυτιλίας παρά τις δηλώσεις του Υπουργού ΕΝ δεν είναι ούτε αυτονόητη, ούτε
δεδομένη και αυτό αποδεικνύεται από την σωρεία των Ναυτικών ατυχημάτων που σημειώνονται
σε όλη την έκταση των πλοίων.

Μόνο το 2022 σημειώθηκαν πάνω από 80 ατυχήματα στην επιβατηγό Ναυτιλία (προσαράξεις-
προσκρούσεις- μηχανικές βλάβες) αλλά και πλήθος ατυχημάτων στους εργασιακούς χώρους
των πλοίων!

Αιτία;

Η πολιτική που μειώνει το Ναυτεργατικό δυναμικό (επάνδρωση – σύνθεση) στο όνομα της
ανταγωνιστικότητας και του κέρδους, ο γερασμένος επιβατικός στόλος, η ελλιπής συντήρηση,
οι ανεπαρκείς έλεγχοι των αρμοδίων εποπτικών και ελεγκτικών αρχών και υπηρεσιών.

Είναι τα εξοντωτικά ωράρια εργασίας, η εντατικοποίηση της δουλειάς, οι υπονομευμένες οργανικές
συνθέσεις και η υπερκόπωση που προκαλούν αυτά τα ατυχήματα και οι υπεύθυνοι είναι εφοπλιστές –
κυβέρνηση – ΥΕΝ – Λιμενικές Αρχές!

Θα συνεχίσουμε και θα κλιμακώσουμε τις πρωτοβουλίες και την δράση μας για την ασφάλεια των
Ναυτεργατών, για δημόσιες και ασφαλείς συγκοινωνίες στο σιδηρόδρομο και σε όλα τα ΜΜΜ!

Για μια Ακτοπλοΐα προσιτή, ασφαλή και με ποιοτικές – αναβαθμισμένες υπηρεσίες για το λαό,
με κατοχυρωμένα τα δικαιώματα των Ναυτεργατών!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/02/Penen725.jpg


Συνέντευξη του Αντώνη Νταλακογεώργου στο OPEN TV.
Η ασφάλεια των Ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών δεν είναι ούτε αυτονόητη, ούτε δεδομένη!


